
Peru, Urugvaj, Bolivija, Čile, Argentina iz
Zagreba

8. april 2026. - 2. maj 2026.
-

Podajte se na nepozabno potovanje skozi nekatere najbolj razburljive destinacije Južne Amerike –
popolno kombinacijo kulture, narave, zgodovine in vrhunskih doživetij. Od ritma Buenos Airesa, preko
kolonialnega šarma Montevidea in mističnega Peruja, do spektakularnih pokrajin Bolivije ter puščave
Atacama v Čilu. To je potovanje, ki ostane v spominu za vse življenje.

Potovanje se začne v Buenos Airesu, kjer bomo raziskali najznamenitejše mestne četrti, zgodovinske
ulice, skrite lokalne kotičke in uživali v pravem argentinskem duhu. Nadaljujemo proti Montevideu,
elegantnemu urugvajskemu dragulju, ki se nahaja ob obali Atlantika.

Peru vas bo navdušil s svojo raznolikostjo: kolonialna Lima, mistični Cusco in vrhunec poti – Machu
Picchu, eno največjih čudes sveta. To je dežela močnih doživetij, fascinantne zgodovine in osupljivih
krajin.

V Boliviji nam jezero Titicaca, Copacabana, La Paz in rudarski Potosí razkrijejo povsem drugačen svet
južnoameriške kulture in pokrajin. Sledi avantura po najznamenitejšem naravnem čudežu Bolivije: Salar
de Uyuni, neskončnih belih solinah, ki ponujajo ene najlepših prizorov na celini.

Pot se zaključi v Čilu, v spektakularni pokrajini San Pedra de Atacama ter v moderni metropoli Santiagu,
kar ustvarja popoln kontrast med naravnimi čudesi in urbanim življenjem.







Načrt in program

Dan 1: Zbor skupin na letališču v Zagrebu in odhod

Zbiranje skupine na letališču Franjo Tuđman v Zagrebu dve in pol uri pred letom. Let v Istanbul v večernih urah. Prihod in namestitev v hotelu.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Melanj Airport Hotel (1 noč)

Mesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Let v Buenos Aires

Prevoz do letališča v Istanbulu zjutraj in polet v Buenos Aires. Prihod zvečer, prijava v hotel in nočitev.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Buenos Aires z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Hotel v Buenos Airesu (1 noč)

Mesto
Istanbul, Buenos Aires

Dan 3: Fakultativni izlet – Ogled Buenos Airesa

Danes odkrivamo najbolj znane simbole in skrite dragulje Buenos Airesa. Izlet začnemo pri Floralis Genérica, kovinski skulpturi v obliki cveta, simbolu sodobne Argentine.
Sprehodili se bomo skozi elegantno četrt Recoleta, znano po zgodovinski arhitekturi in slavnem pokopališču, kjer počiva tudi Eva Perón (vstop po želji). Ustavili se bomo v kultni
kavarni La Biela, kraju, kjer so se stoletja zbirali pisatelji, umetniki in intelektualci. Nadaljujemo proti Torre Monumental, stolpu z velikimi urami, ki tihoma ohranja spomine na zlato
dobo Buenos Airesa in njegove evropske vezi. Tam je tudi stavba Kavanagh, nekoč najvišji nebotičnik v Latinski Ameriki in arhitekturno mojstrovina art deca. Obiskali bomo
knjigarno El Ateneo Grand Splendid, ki je pogosto razglašena za eno najlepših na svetu.

Sprehodili se bomo po slikoviti aveniji Corrientes, znani po gledališčih, knjigarnah in nočnem življenju v ritmu tanga. Videli bomo Congreso Nacional, stavbo argentinskega
parlamenta z veličastno kupolo, in slavni Teatro Colón, operno hišo svetovnega slovesa in vrhunske akustike. Na naši poti se nahajajo tudi nepogrešljivi mestni simboli –
Obelisco, ponos Buenos Airesa, ter Avenida 9 de Julio, najširša avenija na svetu. Ustavili se bomo pred Palacio Barolo, neogotsko stavbo, ki jo je navdihnila Dantejeva Božanska
komedija. Seveda ne bomo zamudili priložnosti, da se ustavimo v legendarnem Café Tortoni, najstarejši kavarni v Buenos Airesu, znani po tangu, umetnosti in šarmu starega
časa.

Izlet zaključimo na zgodovinskem Plaza de Mayo, središču političnega in kulturnega življenja Argentine. Tukaj se nahajajo znamenite zgradbe: Casa Rosada, predsedniška
palača z značilno rožnato fasado; Metropolitan Cathedral, zgodovinska katedrala, kjer počiva narodni junak San Martín, ter Cabildo in zgodovinska mestna hiša iz kolonialnega
obdobja.

Namestitev
Hotel v Buenos Airesu (1 noč)

Mesto
Buenos Aires

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Ogled Buenos Airesa
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Dan 4: Nadaljevanje izleta – Obilazak Buenos Airesa

Izlet nadaljujemo z obiskom La Boce – boemskega srca Buenos Airesa. Četrt, kjer se barvite fasade, ulična umetnost, vonji lokalnih dobrot in ritem tanga zlijejo v nepozabno
vzdušje.

Obiskali bomo legendarni Caminito, sprehajalno pot, spremenjeno v odprt muzej, kjer vsak zid pripoveduje svojo zgodbo, vsaka fotografija pa postane spomin, ki traja večno. Ne
smemo izpustiti niti La Bombonerà - kultnega stadiona slavnega kluba Boca Juniors, pravega svetišča argentinskega nogometa (vstop na stadion je neobvezen).

V neposredni bližini se nahaja Puerto Madero, ki ponuja eleganten kontrast - moderna sprehajalna pot ob reki, sodobni nebotičniki in vrhunske restavracije razkrivajo prefinjeno
stran Buenos Airesa, čeprav se tudi tukaj čuti prepoznaven mestni ritem, ki bije skozi mesto.

Namestitev
Hotel v Buenos Airesu (1 noč)

Mesto
Buenos Aires

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Ogled Buenos Airesa

Dan 5: Trajekt v Montevideo in Fakultativni izlet – Ogled Montevidea

Odjava iz hotela in odhod proti pristanišču. Sledi plovba s trajektom do Montevidea, z možnostjo fakultativnega ogleda glavnega mesta Urugvaja, znanega po združitvi kolonialne
elegance, moderne arhitekture in sproščenega življenjskega ritma. Med ogledom bomo obiskali najbolj znane mestne znamenitosti, vključno s Palacio Salvo, nekoč najvišjo
stavbo v Južni Ameriki in prepoznavnim simbolom Montevidea, ter Spomenik Artigasu, posvečen nacionalnemu junaku Joséju Gervasiju Artigasu. Sprehodili se bomo po
zgodovinskih ulicah Ciudad Vieje, uživali v pogledu na Ramblo ob obali Río de la Plata ter odkrili bogato kulturo, glasbo in gastronomijo, ki Montevideo naredi edinstven. Po izletu
sledi odhod v hotel, prosti čas in nočitev.

Prevoz
Trajekt na relaciji Buenos Aires – Montevideo

Namestitev
Esplendor (1 noč)

Mesto
Buenos Aires, Montevideo

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Ogled Montevidea

Dan 6: Jutranji let v Limo in fakultativni izlet – Ogled Lime

Po odjavi iz hotela sledi prevoz do letališča, od koder poletimo v Limo. V nadaljevanju dne je predviden fakultativni ogled zgodovinskega središča Lime: Trg orožja (Plaza de
Armas), Trg San Martina, katedrala, Narodni muzej in Palača pravice. V bližini se nahaja tudi znamenita cerkev sv. Frančiška s katakombami, ki skrivajo stoletne skrivnosti mesta.
Raziščemo tudi sodobno stran Lime - četrt Miraflores ob obali Tihega oceana, s slavnim parkom Kennedy, Parkom in trgom ljubezni (Parque y Plaza del Amor), ter očarljivim,
boemskim Barrancom. Po izletu sledi odhod v hotel, prosti čas in nočitev.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Montevideo – Lima z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Hotel v Limi (1 noč)

Mesto
Montevideo, Lima
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Dan 7: Fakultativni izlet – otoki Ballestas in Huachachina avantura

Jutranji odhod iz hotela in vožnja z avtobusom proti Paracasu. Po prihodu sledi vkrcanje na gliser in vožnja do otočja Ballestas. Na poti proti otokom bomo opazovali El
Candelabro, velik geoglif na obali, ki je služil kot navigacijski znak in je povezan s skrivnostnimi črtami Nazce. Otočje Ballestas je znano po impresivnih skalnatih tvorbah in
bogatem morskem življenju. Tu živijo številni guanay kormorani, perujske čigre in inka galebi, mogoče pa je videti tudi ogrožene humboltove pingvine ter različne vrste morskih
levov in tjulnjev v njihovem naravnem okolju.

Izlet se nadaljuje z vožnjo do Ice, kjer bomo obiskali lokalne vinograde in vinarne, spoznali proces proizvodnje perujskih vin in znane pijače piska ter uživali v degustaciji. Prosti
čas je predviden za kosilo. Nato se odpravimo do slavne lagune Huacachina, znane kot „Oaza Amerike“.

 Tukaj nas čaka nepozabna avantura po peščenih sipinah – vožnja z buggy vozili in bordanju po sipinah za adrenalina željne. Po koncu izleta se vrnemo v Limo in prispemo v
hotel v večernih urah.

Namestitev
Hotel v Limi (1 noč)

Mesto
Lima

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Otoki Ballestas in Huachachina avantura

Dan 8: Let v Cusco in fakultativni izlet – ogled Cusca

Let v Cusco v popoldanskih urah. Namestitev v hotelu in možnost fakultativnega ogleda mesta, nekdanje rojstne kolibe slavnih Inkov in njihovega imperija ter njegove okolice.
Obiščemo glavni mestni trg Plazas de Armas, kjer se dviguje znana katedrala sv. Dominika. Sprehodili se bomo do enega najbolj pisanih krajev v Cuscu, lokalne tržnice San
Pedro, kjer se bomo potopili v rapsodijo vonjev eksotičnih začimb in okusov sadja.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Lima – Cusco z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Hotel v Cuscu (1 noč)

Mesto
Lima, Cusco

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Cusco city tour

Dan 9: Fakultativni izlet – Mavrična gora

Na nadmorski višini skoraj 5000 metrov nas čaka najbolj pisani dan naše ekspedicije. Gora, znana po svojih slojevitih odtenkih, ustvarja osupljive vizualne prizore, ki jemljejo dih.
Na njenem vrhu bomo občutili, kot da smo zakorakali v čarobni svet, kjer se prepletajo barve – od nežnih tonov rožnate in rumene do globokih odtenkov rdeče in zelene.
Fotografiranje tukaj je preprosto neizogibno, saj pokrajina daje vtis nerealne lepote.

Med izletom se bomo srečali z lokalnim prebivalstvom in bolje spoznali njihov način življenja ter tradicijo. Izvedeli bomo zanimive zgodbe o zgodovini in pomenu tega območja, kar
bo naši izkušnji dodalo še globljo dimenzijo.

Namestitev
Hotel v Cuscu (1 noč)

Mesto
Cusco

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Rainbow Mountain
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Dan 10: Fakultativni ogled Ollantaytamba in transfer v Aguas Calientes

Ollantaytambo, to slikovito mesto, je bilo zadnje zatočišče Inkov med španskim osvajanjem, danes pa je eno najbolje ohranjenih arheoloških čudes v Sveti dolini. Za tiste, ki
obiščejo arheološko najdišče Ollantaytambo (vključeno v fakultativni izlet - Sveta dolina Inkov), se odpira spektakularen prizor masivnih kamnitih teras, ki se dvigajo ob gori, sveti
tempelj Sonca iz popolnoma izklesanih blokov ter mistični razgledi na dolino spodaj. Sprehodili se bomo skozi starodavne templje, skladišča in obrambne utrdbe, ki pričajo o
vojaški moči, duhovnosti in inženirski genialnosti Inkov. Vsak korak tukaj pripoveduje zgodbo o imperiju, ki je živel v popolni harmoniji z naravo. Kdor ne gre na arheološko
najdišče, se lahko sprehodi po kamnitih ulicah vasi Ollantaytambo, kjer še danes stojijo izvirni zidovi in kanali iz časa Inkov. Ulice so polne čara – z majhnimi kavarnami,
rokodelskimi izdelki in razgledi na gore, ki ustvarjajo občutek, da ste zakorakali v drug čas. Nato se skupaj vkrcamo na vlak proti Machu Picchu – eno najbolj nepozabnih potovanj
na svetu. Medtem ko vlak počasi drsi ob reki Urubamb, vsak ovinek proge prinaša nov razgled, novo zgodbo in občutek, da se približujete skritemu srcu legendarne inkovske
civilizacije.

Namestitev
Hotel v Aguas Calientesu (1 noč)

Mesto
Cusco, Aguas Calientes

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 11: Fakultativni izlet – Macchu Pichu in transfer v Cusco

Vstopite v svet Inkov in doživite čarobnost Machu Picchuja, najbolj znanega mesta te stare civilizacije, ki se nahaja v osupljivi dolini reke Urubambe, nedaleč od Svete doline. Ta
skriti dragulj, neodkrit zahodni civilizaciji vse do leta 1911, navdušuje s svojo mistično atmosfero in naravno lepoto, od leta 1983 pa je na seznamu svetovne dediščine UNESCO.
Machu Picchu, zgrajen sredi 15. stoletja, je bil prestolnica in svetišče Inkov, a je bil opuščen približno sto let kasneje z vdorom Špancev. Raziščemo ostanke bivališč, templje
posvečene sončnemu bogu, starodavna grobišča, kipce in astronomske naprave, ki pričajo o genialnosti inkovske arhitekture. Sprehodite se po starih poteh, po katerih so glasniki
prečkali gorske vrhove, in začutite, kako se zgodovina in narava združujeta v edinstveni izkušnji, ki vas bo navdihnila. 
 

Po izletu sledi prevoz v Cusco, prijava v hotel in nočitev.

Namestitev
Hotel v Cuscu (1 noč)

Mesto
Aguas Calientes, Cusco

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 12: Fakultativni izlet – Dolina Inkov in večerni prevoz v Puno

Sveta dolina Inkov, ki se nahaja med veličastnimi Andi, je eno izmed najposebnejših krajev v Peruju. Ta izlet nas popelje skozi čudovite pokrajine, pristne vasi in fascinantna
arheološka najdišča, ki pripovedujejo zgodbo o moči in modrosti starodavnih Inkov. Chinchero, je znano kot »mesto mavričnih barv«. Ta pisano vas je znana po svojih vrhunskih
tkalcih, ki ročno izdelujejo čudovite tkanine z uporabo naravnih barv in tehnik, starih stoletja. Nad vasjo se nahajajo arheološke ruševine Chinchera, z ostanki templjev, teras in
zidov iz časa Inkov, ki ponujajo vpogled v njihove gradbene veščine in sveti odnos do zemlje. Na strmih pobočjih gore se nahajajo Salinas de Maras, tisoči belih bazenov, ki
ustvarjajo podobo, podobno snežnemu polju. Te soline, ki segajo še v čas Inkov, se danes še vedno uporabljajo, njihove čare pa so v popolni povezavi narave, tradicije in
človeške vztrajnosti. Nato se odpravimo proti Morayu, enemu najbolj fascinantnih arheoloških mest v Sveti dolini. Njegove koncentrične terase se spuščajo v tla kot kamniti
amfiteater, ustvarjajoč različne mikroklime, ki so jih Inki uporabljali za eksperimentiranje z gojenjem rastlin. To je kraj, kjer so znanost, narava in duhovnost popolnoma povezani.
Naš izlet zaključimo visoko nad dolino Urubambe, kjer se dvigajo ruševine Pisaca, enega najpomembnejših arheoloških najdišč v Sveti dolini. Kompleks sestavljajo terase, templji
in obrambni zidovi, ki so nekoč varovali vhod v dolino. Z vrha se razprostira spektakularen pogled na okoliške gore in reko – prizor, ki popolnoma združuje moč narave in
človeško iznajdljivost. Zvečer nas čaka prevoz v Puno.

Mesto
Cusco

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Sveta dolina Inkov
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Dan 13: Prihod v Puno in fakultativni izlet – Plavajoči otoki Uros

Prihod v Puno v jutranjih urah in možnost fakultativnega izleta na Uros otoke. Čaka nas nepozabna plovba na najvišjem plovnem jezeru na svetu - Titicaci. Stopili bomo na
plavajoče otoke iz totore, kjer bomo gostje naroda Uru, ki še vedno živi po svojih tradicijah. To je svet Indijancev, v katerega ste lahko do sedaj pokukali le v knjigah! Meditativna
narava nas čaka na otoku Taquile (otok na 4000 metrih nadmorske višine), prav tako pa številne nove izkušnje o obrtih lokalnih prebivalcev. Na otoku bomo imeli zanimiv treking
tik pod modrikastim svodom, ki se v neskončni daljavi združuje z jezerom. Sledi bogata miza sredi jezera, ki oddaja posebno energijo, po katerem plujejo nenavadni čolni z
nasmejano posadko v narodnih nošah. Sledi odhod v hotel in nočitev.

Namestitev
Hotel v Puno (1 noč)

Mesto
Puno

Fakultativni izleti
Plavajoči otoki Uros

Dan 14: Prihod v Copacabano in prosti čas, večerni prihod v La Paz

Zgodaj zjutraj zapustimo Puno in se odpravimo proti Copacabani, očarljivem mestecu ob bolivijski obali jezera. Ob prihodu pričnemo z ogledom mesta, ki je stoletja pomembno
romarsko središče. Obiščemo Baziliko Blažene Device Copacabanske, eno najsvetejših krajev v Boliviji. Ta čudovita kolonialna cerkev hrani kip Device Copacabanske, zaščitnice
Bolivije, h kateri vsako leto prihaja na tisoče vernikov, da se ji zahvalijo ali prosijo za blagoslov. Nato sledi ogled razgledne točke Calvario – neobvezni vzpon, ki zahteva nekaj
kondicije, a nagrada je spektakularen razgled na jezero Titicaca in mesto pod njim. Po ogledu sledi prosti čas za sprehod po ulicah Copacabane, uživanje v lokalnih kavarnah,
nakup spominkov ali preprosto sprostitev ob jezeru. Popoldne se z avtobusom odpravimo proti La Pazu, ob poti pa bomo uživali v slikovitih andskih pokrajinah. V glavno mesto
Bolivije prispemo zvečer in se namestimo v hotel.

Namestitev
Hotel v La Pazu (1 noč)

Mesto
Puno, La Paz

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 15: Fakultativni izlet – Death Road

Čaka nas adrenalinska kolesarska avantura po eni izmed najbolj znanih in najzahtevnejših gorskih cest na svetu. Spust se prične na višini 5000 metrov, zaključi pa na približno
1300 metrih, kar nudi neverjeten občutek svobode in hitrosti. Med triinpolurno vožnjo po strmih gorskih stezah prevozimo spektakularne pokrajine: goste gozdove, gorske reke,
slapove in globoke kanjone ob osupljivih razgledih. To je dan, ki si ga bose zapomnili!

Namestitev
Hotel v La Pazu (1 noč)

Mesto
La Paz

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Death road

Dan 16: Fakultativni izlet – La Paz in Mesečeva dolina, avtobus v Potosi

Odkrijte čare najvišje prestolnice na svetu. Obiskali bomo Čarovniški trg in zgodovinsko središče mesta ter se prepustili pristnemu vzdušju lokalnega življenja. Mesto bomo
opazovali z nekoliko drugačne perspektive, saj se bomo peljali z znano žičnico nad ulicami in strehami, s čudovitim pogledom na gore in naravne pokrajine, ki ga obkrožajo.
Potovanje nadaljujemo proti fascinantni Mesečevi dolini na obrobju mesta, z edinstveno reliefno strukturo, ki spominja na površino Lune, kar je potrdil tudi sam Neil Armstrong.
Preostanek dne je predviden za lastne aktivnosti do nočnega avtobusa za Potosi.

Mesto
La Paz

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
La Paz in Mesečeva dolina
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Dan 17: Prihod v Potosi in fakultativni izlet – Ogled Potosija in rudnika srebra

Dan začnemo s pešpotjo po zgodovinskem središču Potosíja, enem najvišjih in nekoč najbogatejših mest na svetu zaradi srebra iz Cerro Rica. Sprehod skozi glavne mestne trge
in kolonialne ulice razkriva impresivno arhitekturo, vključno z neoklasicistično katedralo, znamenito Casa de la Moneda ter cerkvijo San Lorenzo, znano po najlepši baročni fasadi
v Južni Ameriki. Vzpon na jezuitski stolp Compañía nudi panoramski pogled na mesto in legendarni Cerro Rico, medtem ko zaključek ogleda skozi Arco de Cobija in Callejón de
la Oreja ponuja vpogled v bogato kolonialno dediščino in identiteto tega izjemnega mesta.

Sledi odhod proti rudniku Rosario v Cerro Ricu, kjer se začne avantura skozi živo rudarsko tradicijo Potosíja. Obisk rudarske tržnice razkriva vsakdanje življenje rudarjev, ki tam
nabavljajo opremo in potrebščine za težko delo pod zemljo. Ob vstopu v rudnik doživimo njihovo realnost – ročno izkopavanje rude v pogojih prahu, vročine in omejene ventilacije,
skoraj nespremenjeno skozi stoletja. Med obiskom udeleženci sodelujejo v simbolični ponudbi »Tíu«, varuhu rudarjev, ki mu darujejo alkohol, cigarete in listke koke kot znak
spoštovanja in prošnje za varnost. Ta edinstvena tura ponuja močan vpogled v zgodovino izkoriščanja srebra in velik vpliv, ki ga je Potosí imel na svetovno gospodarstvo v času
kolonialnega obdobja, ter pušča globok vtis o preteklosti in sedanjosti mesta, oblikovanega z njegovimi rudniki.

Namestitev
Hotel v Potosiju (1 noč)

Mesto
Potosí

Fakultativni izleti
Ogled Potosija in rudnik srebra

Dan 18: Transfer do Uyunija in prosti dan

Transfer do Uyunija. Prost dan v mestu Uyuni je idealna priložnost za sprostitev in spoznavanje lokalnega življenja. Lahko se sprehodite po ulicah tega malega mesteca, obiščete
tržnico, poskusite lokalne specialitete in spoznate življenje prebivalcev.

Namestitev
Hotel Kachi (1 noč)

Mesto
Potosí, Uyuni

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 19: Salar de Uyuni

Po zajtrku se odpavimo iz Uyunija proti Pokopališču vlakov (Cementerio de Trenes), fascinantnemu mestu, kjer stare lokomotive in vagoni stojijo zarjaveli in zapuščeni, kot varuhi
preteklosti. Tukaj vsak star kolesni obroč in počena plošča pripovedujeta zgodbo o industrijski preteklosti Bolivije, vzdušje pa je popolno za dramatične in nepozabne fotografije.
Nato nas čaka simbol Bolivije, Salar de Uyuni. Na več kot 10.500 km² največjem slanem ravniku na svetu se skriva milijarde ton soli in neštete skrivnosti, ki jih moramo odkriti.

Namestitev
Hotel Kachi (1 noč)

Mesto
Uyuni

Hrana
Zajtrk × 1
Kosilo × 1

Dan 20: Salar de Uyuni

Po zajtrku odidemo iz Uyunija, pred nami pa je dan, poln spektakularnih voženj skozi gorske predele in vulkanske pokrajine. Okolica se postopoma spreminja, vsaka nova
panoramska točka pa prinaša novo dozo občudovanja – in spominja, da smo na enem najbolj neusmiljenih krajev na svetu. Na poti bomo naleteli na nekaj lagun, vsaka ima svojo
posebno barvo. Vozimo se tudi skozi Desierto de Siloli, edinstveno puščavo, kjer veter in erozija ustvarjata nadrealne kamnite formacije, najbolj znana pa je Árbol de Piedra –
kamen v obliki drevesa, ki izstopa v neskončnosti puščavske krajine. Dan zaključimo v Laguni Colorada, eni najbolj spektakularnih lagun v Boliviji. Njene globoke rdeče odtenke, ki
jih ustvarjajo mikroorganizmi in minerali, ustvarjajo umetniške prizore. Celotno območje je tudi dom redkim in fascinantnim živalim, ki jih bomo srečali z malo sreče in optimizma!
Po nepozabnem dnevu avanture se namestimo v lokalni, skromni nastanitvi, ki se nahaja v surovem, gorskem okolju Altiplana, kjer vlada tišina in nedotaknjena narava, daleč od
civilizacije.

Namestitev
Namestitev v Salar de Uyuniju (1 noč)

Mesto
Uyuni

Hrana
Zajtrk × 1
Kosilo × 1
Večerja × 1
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Dan 21: Transfer do San Pedra in Fakultativni izlet – Astronomical tour

Dan začnemo zelo zgodaj, da lahko doživimo spektakel Sol de Mañana. Fumarole in blatni vreli bazeni ustvarjajo prizore, kot z drugega planeta, čarobno jutranje vzdušje pa to
mesto spremeni v nepozabno izkušnjo. Sledi obisk termalnih izvirov, kjer lahko občutite toploto mineralne vode, medtem ko vas okolica opominja, kako mogočna je narava. To je
popolna priložnost za trenutke sprostitve in regeneracije telesa po več dnevih na velikih nadmorskih višinah. Naslednja postaja je Puščava Salvador Dalí, kraj, kjer narava
postane umetnost. Sredi neskončnih višin Andov ta nadrealna pokrajina z bizarno kamnitimi tvorbami in barvami, ki spominjajo na slike Salvadora Dalíja, daje občutek, kot da
stopamo v drug svet. Pot nas vodi do Lagune Verde, smaragdno zelene lagune, v ozadju katere se dviga vulkan Licancabur, njegova moč in eleganca krajini dajeta občutek
veličastne divjine, fotografije pa tukaj ostanejo v spominu za vedno. Po še enem jutru, preživetem v surovi pokrajini, se odpravimo proti meji s Čilom. Po prečkanju meje prispemo
v San Pedro de Atacama, kjer nas čaka prosto popoldne – idealno za sprehod po ulicah tega puščavskega mesteca, sprostitev v lokalnih kavarnah in vpijanje atmosfere
Atacame.

Zvečer imamo možnost fakultativnega izleta v Ayllu de Tulor. Čaka nas opazovanje zvezd, ob dveh individualnih fotografijah in eni skupinski fotografiji. Pogovor nadaljujemo o
astronomiji in andinski kozmologiji. Nepozaben večer pod zvezdnatim nebom bomo zaključili z opazovanjem različnih nebesnih teles skozi teleskop.

Namestitev
Hotel v mestu San Pedro de Atacama (1 noč)

Mesto
Uyuni, San Pedro de Atacama

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Astronomical tour

Dan 22: Fakultativni izlet – Valle de la luna in let v Santiago de Chile

Odkrijte čudežni svet Valle de la Luna, znan tudi kot Mesečeva dolina, ki se nahaja v srcu puščavskega sveta San Pedro de Atacama. Ta spektakularni teren očara s svojo
edinstveno reliefno obliko – izsušene solne reke, apnenčaste formacije in pesek v nenavadnih odtenkih ustvarjajo vtis, kot da bi stopili na luno. Med izletom boste uživali v
sprehodu po dolini, raziskovanju skritih sotesk, nenavadnih skal in naravnih lokov, medtem ko vas panoramski razgledi pustijo brez besed. Popoldne letimo v Santiago de Chile.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Calama – Santiago de Chile z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Hotel v Santiago de Chile-u (1 noč)

Mesto
San Pedro de Atacama, Santiago de Chile

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Valle de la Luna in stargazing

Dan 23: Fakultativni izlet – Santiago de Chile

Po zajtrku obiščemo najpomembnejše znamenitosti Santiaga, začenši na Plazas del Armas, kjer si bomo ogledali impresivno katedralo, se sprehodili po bulvarju Ahumada in
občudovali zunanjost Vladne palače „La Moneda“. Z avtobusom se spustimo v zgodovinski del mesta, se sprehodimo skozi čudovito boemsko četrt Bellavista in nadaljujemo proti
hribu San Cristobal, od koder se odpira veličasten pogled na mesto in impresivne vrhove Andov. Med starim in novim delom Santiaga bomo raziskovali njegove privlačne četrti in
nakupovalna središča ter uživali v kombinaciji zgodovinskega šarma in sodobnega mestnega življenja.

Namestitev
Hotel v Santiago de Chile-u (1 noč)

Mesto
Santiago de Chile

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Santiago de Chile

Dan 24: Prevoz na letališče in let v Istanbul

V jutranjih urah se odpeljemo na letališče od koder letimo v Istanbul.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu s presedanjem na relaciji Santiago de Chile – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Santiago de Chile
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Dan 25: Prihod v Zagreb in zaključek potovanja

V Istanbulu presedamo na let v Zagreb, kamor prispemo v večernih urah. 

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike

Ob prijavi se plača 500 evrov, preostanek cene aranžmaja pa je potrebno poravnati najkasneje 6 tednov pred odhodom na potovanje.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene z že obračunanim 5 % popustom in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali
enkratno plačilo s kartico.
Potovanje je treba poravnati največ v 3 obrokih (obvezno prvi obrok ob rezervaciji in zadnji obrok najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda).

Za plačilo s karticami na 2–12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se
obračuna polna cena potovanja, brez 5 % popusta.

Pri nakazilu na transakcijski račun izven EU ali plačilu s kartico Revolut je potrebno poravnati bančne stroške, ki jih zaračuna banka.

Plačilo z gotovino je možno le za potovanja, katerih organizator je Neobična putovanja d.o.o.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme sprejemati posameznih gotovinskih plačil v višini 10.000 evrov ali več.
Posamezno plačilo v višini 10.000 evrov ali več je mogoče izvesti izključno preko transakcijskega računa ali z vplačilom v banki.

Fakultativni izleti
Ogled Buenos Airesa
Cena: 60,00 

Odpravljamo se na ogled Buenos Airesa, med katerim si bomo ogledali najpomembnejše znamenitosti mesta. Obiščemo Plaza de Mayo, Casa Rosada, katedralo,
kongresno stavbo, znamenito kavarno Tortoni, kamor je pogosto zahajal Borges, prepoznavni Obelisk itd. Gremo tudi na znameniti stadion Boca Juniors "La
Bombonera" ter pisano Območje El Caminito.

Cena izleta vključuje: lokalnega vodnika v angleškem jeziku, organiziran prevoz po načrtovanem programu, storitve predstavnika naše agencije.

Ogled Montevidea
Cena: 50,00 

Montevideo je največje, glavno mesto in glavno pristanišče Urugvaja z 1,8 milijona prebivalci. Ponuja izjemno bogat izbor kulturnih, gastronomskih in rekreativnih
vsebin. Med neizogibnimi dejavnostmi na prostem izstopajo sproščujoči sprehodi po rambli (obalni sprehajalni poti), obiski parkov in trgov ter ogled njegove
impresivne arhitekturne dediščine. Med to panoramsko turo se bomo spoznali z glavnimi znamenitostmi Montevidea: Trgom neodvisnosti, Stolpom izvršne oblasti,
Palačo Salvo, zgodovinskim gledališčem Solís, Pristaniško tržnico, Kmetijsko tržnico, Zgradbo parlamenta, Obelisk, Stadion Centenario ter številnimi drugimi
prepoznavnimi lokacijami.
Ogled prestolnice nadaljujemo skozi najbolj očarljive in tradicionalne mestne četrti, ki ponujajo celovito sliko kulture, duha in življenjskega sloga Montevidea. Na poti
nazaj se peljemo ob obali Združenih narodov, s postankom na Trgu Virgilio, kjer se odpira eden najbolj impresivnih panoramskih pogledov na mesto in njegovo
obalo.

Otoki Ballestas in Huachachina avantura
Cena: 100,00 

Odhod iz hotela zgodaj zjutraj in vožnja z avtobusom proti Paracasu. Po prihodu sledi vkrcanje na gliser in vožnja do otočja Ballestas. Na poti proti otokom bomo
opazovali El Candelabro, velik geoglif na obali, ki je služil kot navigacijski znak in je povezan s skrivnostnimi črtami Nazce. Otočje Ballestas je znano po impresivnih
skalnatih tvorbah in bogatem morskem življenju. Tu živijo številni guanay kormorani, perujske čigre in inka galebi, mogoče pa je videti tudi ogrožene humboltove
pingvine ter različne vrste morskih levov in tjulnjev v njihovem naravnem okolju.

Vključeno v ceno

Redna cena
3.790,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 5. 1. 2026. ali do zapolnitve mest.

3.690,00 
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Izlet nadaljujemo z vožnjo do Ice, kjer bomo obiskali lokalne vinograde in vinske kleti, spoznali postopek izdelave peruanskih vin in znanega pijače pisco ter uživali v
degustaciji.

Nato se odpravimo do znamenite lagune Huacachina, znane kot »Oaza Amerike«. Tukaj nas čaka nepozabna avantura po peščenih sipinah - vožnja z buggy vozili in
bordanje po pesku za avanture željne.

Cusco city tour
Cena: 25,00 

Obiščemo Cusco, nekdanjo zibelko slavnega Inkovskega cesarstva in njegovo okolico, ki danes šteje pol milijona prebivalcev. Obiskali bomo glavni mestni trg Plaza
de Armas, kjer se dviga znamenita katedrala sv. Dominika. Sprehodili se bomo do ene najbolj živahnih mestnih točk v Cuscu, lokalne tržnice San Pedro, kjer se bomo
potopili v svet vonjev eksotičnih začimb in okusov sadja.

Rainbow Mountain
Cena: 60,00 

Na približno 4000 metrih nadmorske višine nas čaka najbolj pester dan naše odprave. Ta gora je znana po večplastnih barvah, ki ustvarjajo edinstvene vizualne
učinke. Na vrhu se bomo počutili, kot da smo prispeli v čarobni svet, kjer se srečujejo različni odtenki rdeče, roza, rumene in zelene. Fotografiranje na tem mestu je
neizogibno, saj je pokrajina naravnost fascinantna. Med ekskurzijo bomo imeli priložnost spoznati lokalno prebivalstvo in izvedeti več o njihovi kulturi. Slišali bomo
tudi zanimive informacije o zgodovini in pomenu tega območja, kar bo naše doživetje še obogatilo.

Cena izleta vključuje: lokalno vodenje v angleškem jeziku, organiziran prevoz po načrtovanem programu, storitve predstavnika agencije, vstopnice za Mavrično goro

Sveta dolina Inkov
Cena: 90,00 

Spoznamo starodavno civilizacijo Inkov. Obiskati nameravamo tri velika arheološka najdišča – Pisaq, Ollantaytambo, Chinchero. V teh krajih bomo poslušali zgodbe
o vsakdanjem življenju Inkov. Poslušali bomo tudi zgodbe našega lokalnega vodnika o tem, katere bogove so častili, kako so shranjevali hrano, s čim so prevažali
blago, kako so komunicirali s španskimi konkvistadorji sredi 16. stoletja. Vse omenjene lokacije se nahajajo v čarobni naravi okoli reke Urubamba. Pisaq leži ob reki
Urubamba, ki se v jezikih kečua in ajmara imenuje Vilkanota, danes pa lahko na tem območju vidimo terase, ki so jih Inki uporabljali za pridelavo različnih poljščin na
visokih nadmorskih višinah. Ollantaytambo je stara prestolnica, ki jo je ustanovil vladar Pachacutec, ki je v njej zgradil hiše in ceremonialni center. V Chincheroju živi
večina prebivalcev, ki so potomci starodavnega ljudstva Quechua in tam bomo imeli priložnost spoznati podrobnosti njihovega življenja in gospodarstva. Na tej
ekskurziji bomo poleg arheoloških najdišč spoznali betonske obrti, naučili se bomo, kako se na primer barva blago ali kako prepoznati pravo srebro. Obiskali bomo
tudi vaško tržnico, kjer se bomo poleg spominkov lahko slikali z krotkimi lamami. Ta dan bomo imeli vključeno kosilo v najbolj znani restavraciji te doline. Tukaj nas
čaka neomejen jedilnik raznolike perujske hrane, to pestrost pa najbolj ponazarja podatek, da andske kulture poznajo preko 3800 vrst krompirja.

Cena izleta vključuje: organiziran prevoz po predvidenem programu, vstopnico v Sacred Valley in rudnik Salineras de Maras, samopostrežno kosilo.

Plavajoči otoki Uros
Cena: 85,00 

Plavajoči otoki Uros in Taquile - Nepozabno jadranje po najvišjem plovnem jezeru na svetu – Titicaca. Stopili bomo na plavajoče otoke iz totore in bili gostje ljudstva
Uru, ki še vedno živi v svojih tradicijah. Svet Indijancev, ki ste ga lahko videli le v knjigah! Na otoku Taquile (otok na 4000 metrih nadmorske višine) nas čaka
meditativna narava, a tudi številna nova spoznanja o obrti tamkajšnjih prebivalcev. Na otoku nas čaka zanimiv treking tik pod modrikastim lokom, ki se v neizmerni
daljavi povezuje s samim jezerom. Sledi bogat obrok sredi jezera, ki izžareva posebno energijo, po katerem plujejo nenavadne barke z nasmejano posadko v narodnih
nošah. Cena izleta vključuje: organiziran prevoz po načrtovani poti, vožnjo z ladjico, lokalno vodenje v angleškem jeziku, storitve predstavnika naše agencije, kosilo.

Death road
Cena: 105,00 

Za ljubitelje adrenalina je spust s kolesom, od skoraj 5000 m nadmorske višine do 1300 m nadmorske višine, nekaj, kar ne smete zamuditi. Če želite, lahko z
neverjetno hitrostjo drvite skozi neresnične pokrajine ali pa se počasi vozite skozi gozdove, slapove, pečine itd. V devetdesetih letih prejšnjega stoletja je bila ta pot
razglašena za najbolj nevarno na svetu (za vozila). Danes tovornjaki ne vozijo več mimo kot nekoč, zato pa so tu ljubitelji hitrosti na downhillu. Tudi sama cesta skriva
veliko skrivnosti. V tridesetih letih prejšnjega stoletja so ga zgradili paragvajski ujetniki, v obdobju hladne vojne pa je služil kot zatočišče zloglasnemu nacistu, ki je
postal največji mamilarski kralj v Boliviji. To območje je sicer zelo znano po gojenju kokinih listov. V okviru samega izleta nas bodo stalno spremljali naši vodniki in
asistenčna vozila. Poskrbljeno je tudi za malico in kosilo ter vso potrebno opremo za spust po tej atraktivni poti. Pustolovščina, ki si jo boste zapomnili do konca
življenja! Opozarjamo, da turistična agencija Jungle Tribe zaradi ekstremne narave potovanja opozarja, da potovanje ni za vsakega popotnika, zato se je potrebno
dobro informirati in se za potovanje odločiti na lastno odgovornost.

Cena izleta vključuje: lokalnega angleško govorečega vodnika, specializiranega za kolesarske ture po Cesti smrti, organiziran prevoz po načrtovanem programu,
storitve predstavnika naše agencije, varnostno opremo, prigrizke in pijačo med turo, kosilo, po koncu vožnje dostop do bazenov in tušev, slike in posnetki.

Cena izleta ne vključuje: pijače v hotelu, cestnine, vstopnine (50 BS)

La Paz in Mesečeva dolina
Cena: 45,00 

La Paz in Mesečeva dolina (ogled mesta) – Skozi izlet spoznamo najvišje ležečo prestolnico na svetu, ki se nahaja na približno 3.650 m, ter njeno okolico. Dan
začnemo s pogledom na špansko kolonialno dediščino. Največji borec za neodvisnost od madridske krone - Pedro Murillo - je bil usmrčen na trgu Murillo. Sam trg je
dom katedrale, kongresa in predsedniške palače. Ogledali si bomo tudi cerkev svetega Frančiška, ki je specifična po tem, da čeprav je zgrajena v baročnem slogu,
vsebuje tudi detajle avtohtonih ljudstev. Med ogledom La Paza z avtobusom si bomo ogledali tudi razgledne točke tega nenavadnega mesta, med drugim Killi Killi, ki
ponuja najlepšo panoramo in skoraj 360-stopinjski pogled na goro Illimani. Imeli bomo priložnost zapeljati se z najvišjo žičnico na svetu, ki pelje skozi mesto.
Nepozabno doživetje nad La Pazom bomo dopolnili z izletom v Mesečevo dolino. Nahaja se na robu mesta in je nenavadno oblikovan relief, ki spominja na površino

USD

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Peru, Urugvaj, Bolivija, Čile, Argentina iz Zagreba 4. 12. 2025. Strana 10 od 17

https://www.jungletribe.si/


lune, kar je potrdil tudi sam Neil Armstrong. Zaradi močnega vetra in dežja sta se s tem prostorom poigrala pesek in ilovica, ki sta obiskovalce pustila brez sape. Tako
kot okraski bo prostor okrasil tudi kakšen kaktus, ki edini lahko preživi na takšnem terenu. Dan bomo zaključili na Čarovniški tržnici.

Cena izleta vključuje: prevoz, lokalno vodenje v angleškem jeziku, vstopnice, vozovnico za žičnico

Cena izleta ne vključuje: kosila in pijače

Ogled Potosija in rudnik srebra
Cena: 70,00 

Dan se začne s peš turo po zgodovinskem središču Potosíja, enega najvišjih in nekoč najbogatejših mest na svetu zaradi srebra iz Cerro Rica. Sprehod skozi glavne
mestne trge in kolonialne ulice razkriva impresivno arhitekturo, vključno z neoklasicistično katedralo, znamenito Casa de la Moneda ter cerkvijo San Lorenzo, ki se
ponaša z razkošnim baročnim portalom . Okrašena je z mnogimi finimi in elegantnimi kiparskimi detajli, od katerih ima vsak svoj pomen. Vzpon na jezuitski stolp
Compañía ponuja panoramski pogled na mesto in legendarni Cerro Rico, medtem ko zaključek ogleda skozi Arco de Cobija in Callejón de la Oreja daje vpogled v
bogato kolonialno dediščino in identiteto tega izjemnega mesta.

Sledi odhod proti rudniku Rosario v Cerro Ricu, kjer se začne avantura skozi živo rudarsko tradicijo Potosíja. Obisk rudarske tržnice razkriva vsakdanje življenje
rudarjev, ki tam kupujejo opremo in potrebščine za težko delo pod zemljo. Ob vstopu v rudnik doživimo njihovo realnost – ročno izkopavanje rude v pogojih prahu,
vročine in omejene ventilacije, skoraj nespremenjeno skozi stoletja. Med obiskom udeleženci sodelujejo v simbolični ponudbi »Tíu«, varuhu rudarjev, ki mu darujejo
alkohol, cigarete in listke marihuane kot znak spoštovanja in prošnje za varnost. Ta edinstvena tura ponuja močan vpogled v zgodovino izkoriščanja srebra in velik
vpliv, ki ga je imel Potosí na svetovno gospodarstvo v času kolonialnega obdobja ter pušča globok vtis o preteklosti in sedanjosti mesta, oblikovanega z njegovimi
rudniki.

Opomba: Zaradi delovnih pogojev v rudnikih ta fakultativni izlet ni primeren za osebe z dihalnimi težavami, klavstrofobijo ali srčnimi boleznimi.

Astronomical tour
Cena: 55,00 

Čaka nas opazovanje zvezd v Ayllu de Tulor, z dvema individualnima fotografijama in eno skupinsko fotografijo. Nadaljujemo s pogovorom o astronomiji in andski
kozmologiji. Nepozaben večer pod zvezdnatim nebom bomo zaključili z opazovanjem različnih nebesnih teles skozi teleskop.

Valle de la Luna in stargazing
Cena: 130,00 

Vožnja skozi Valle de la Luna, ki nas navduši s svojo pokrajino. Sama dolina spominja na lunin relief, rožnate in edinstvene gore pa nas pustijo brez sape. Po
sončnem zahodu bomo opazovali zvezde in planete, slišali pa bomo tudi različne zanimivosti o vesolju.

Cena izleta vključuje: lokalno vodenje v angleškem jeziku, organiziran prevoz po načrtovanem itinererju, storitve predstavnika naše agencije, 2 profesionalni
fotografiji.

Santiago de Chile
Cena: 65,00 

Ogledamo si pomembne znamenitosti mesta. Prispemo na Plazas del Armas, obiščemo katedralo, Ahumada Boulevard in vladno palačo »La Moneda«. Z avtobusom
se spustimo v stari Santiago, se peljemo skozi boemsko četrt Bellavista in se zapeljemo na hrib San Cristobal, od koder je čaroben pogled na mesto in vrhove Andov.
Od tam se bomo odpravili v moderni del Santiaga, kjer si bomo ogledali njegove očarljive soseske in nakupovalna središča.

Cena izleta vključuje: lokalno vodenje v angleškem jeziku, organiziran prevoz po načrtovanem itinererju, storitve predstavnika naše agencije.

Namestitev
Melanj Airport Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel s 3* (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. V nočitev je vključen zajtrk.

Hotel v Buenos
Airesu  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Namestitev v Buenos Airesu na bazi nočitve z zajtrkom.

Esplendor ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Esplendor**** (po lokalni kategorizaciji) v Montevideu je namestitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. V nočitev je vključen zajtrk.

Hotel v Limi **

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel *** (po lokalni kategorizaciji) v Limi je namestitveni objekt, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve.

Hotel v Cuscu ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel *** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev temelji na nočitvah.
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Hotel v Aguas Calientesu **

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi nočitev v Aguas Calientes.

Hotel v Puno ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel *** (po lokalni kategorizaciji) v Puno je namestitveni objekt, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitev.

Hotel v La Pazu ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel *** (po lokalni kategorizaciji) v La Pazu je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Sobe imajo WC. Storitev temelji na nočitvah.

Hotel v
Potosiju  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) v Potosiju je namestitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. 

Hotel Kachi ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Kachi*** (po lokalni kategorizaciji) v Uyuniju je namestitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami.

Namestitev v Salar de
Uyuniju

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Namestitev v Salar de Uyuni je sestavljena iz preprostih šestposteljnih sob v gostišču (hospedaje), značilnih za puščavsko območje. Kopalnice so skupne.

Hotel v mestu San Pedro de
Atacama  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Namestitev v San Pedro de Atacama na osnovi nočitve z zajtrkom.

Hotel v Santiago de Chile-
u  ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Namestitev v Santiagu de Chile na bazi nočitve z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Buenos Aires

Buenos Aires je glavno mesto Argentine. Njegovo ime v prevodu pomeni dober zrak. Nahaja se ob izlivu reke La Plata v Atlantski ocean. Buenos Aires je kulturno,
gospodarsko in izobraževalno središče Argentine.

Montevideo

Montevideo je glavno in največje mesto ter glavno pristanišče Urugvaja z 1,8 milijona prebivalci. Leži ob reki La Plati, znano po svoji bogati kolonialni arhitekturi,
živahni obalni promenadi Rambla, ljubezni do nogometa ter sproščenem južnoameriškem načinu življenja.

Lima

Lima je glavno mesto Peruja. Nahaja se na zahodu Peruja, ob reki Rimac, med Pacifikom in Andi. S skoraj 9 milijoni prebivalcev je četrto najbolj naseljeno mesto v
Severni in Južni Ameriki, takoj za Sao Paulom, Mexico Cityjem in New Yorkom. Stari del mesta je pod zaščito Unesca in je bogat s kulturnimi in zgodovinskimi
znamenitostmi.

Cusco

Cusco je mesto v Peruju, ki se nahaja v Andih na nadmorski višini 3400 m. Mesto je bilo nekoč prestolnica inkovskega imperija, danes pa je izhodišče za obisk
izgubljenega inkovskega mesta Machu Picchu.
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Aguas Calientes

Aguas Calientes

Puno

Puno je mesto v južnem Peruju ob jezeru Titicaca, enem največjih jezer v Južni Ameriki in najvišjem vodnem telesu na svetu. Mesto je regionalno trgovsko središče,
zaradi tradicionalnih festivalov, ki vključujejo živahno glasbo in ples, veljalo tudi za "folklorno prestolnico" Peruja. Znamenitosti vključujejo baročno andsko
katedralo Puno in Yavari, parnik iz 19. stoletja.

La Paz

La Paz je glavno mesto in drugo največje mesto Bolivije. Na nadmorski višini 3650 m je to drugo najvišje glavno mesto na svetu, takoj za Quitom – glede na to, da je
glavno mesto Sucre, medtem ko je La Paz sedež vlade.

Potosí

Potosí v Boliviji je zgodovinsko mesto, znano po bogatih rudnikih srebra, ki so bili v 16. stoletju med najpomembnejšimi na svetu. Je eno najvišje ležečih mest na
svetu na višini 4067 metrov z okoli 300,000 prebivalci.

Uyuni

Uyuni je mesto v Boliviji, znano kot izhodišče za obisk največje solne puščave na svetu, Salar de Uyuni.

San Pedro de Atacama

San Pedro de Atacama je mesto, ki leži na suhi planoti v Andih v severovzhodnem Čilu. Njegovo pokrajino obdajajo puščava, soline, vulkani, gejzirji in vroči vrelci.
Valle de la Luna v bližnjem nacionalnem rezervatu Los Flamencos je luni podobna depresija z nenavadnimi kamnitimi formacijami, ogromno peščeno sipino in
rožnatimi gorami.

Santiago de Chile

Santiago de Chile, običajno skrajšano Santiago, je glavno in gospodarsko središče Čila. S svojimi muzeji, predstavami, gledališči, restavracijami, bari in drugimi
zabavnimi in kulturnimi možnostmi je politično in kulturno središče države. Zaradi svoje osrednje lokacije je priročno izhodišče za nadaljnje raziskovanje države.
Zaradi bližine gora in Tihega oceana je možno smučati v bližnjih Andih in biti kasneje na plaži, vse v istem dnevu.

Koristne informacije
Argentina

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI
Po površini osma država na svetu (2.780.400 km2) pokriva Argentina ali uradno Republika Argentina večji del jugovzhoda Južne Amerike. Natančneje, Argentina se
nahaja na območju med Andi na zahodu in Atlantskim oceanom na vzhodu ter meji na Čile na zahodu in jugu, na Brazilijo in Urugvaj na severovzhodu ter na Paragvaj
in Bolivijo na severu. Čeprav je osma po površini, je Argentina s približno 40 milijoni prebivalcev šele na 31. mestu po velikosti na svetu. Glavno mesto države, ki je
tudi avtonomna regija, je Buenos Aires, druga pomembna argentinska mesta pa so Cordoba, Rosario, Mendoza, Tucuman, La Plata in Santa Fe. Argentina je politično
organizirana kot zvezna, demokratična republika in je razdeljena na 23 provinc in avtonomno regijo mesta Buenos Aires. Večina današnjih Argentincev je potomcev
evropskih priseljencev, večinoma Italijanov in Špancev, veliko pa je tudi potomcev Nemcev, Britancev in Francozov. Uradni jezik v Argentini je španščina s posebnim
naglasom, bolj znanim kot "castellano".

2. VIZE
Za državljane Republike Slovenije ni potrebna viza za vstop v državo.

3. ČASOVNI PAS
Časovni pas v Argentini je UTC -3

4. PODNEBJE
Skoraj vsa Argentina leži v južnem zmernem pasu, podnebna pestrost pa je pogojena z zemljepisno širino in reliefom. Večji del Argentine ima zmerno podnebje; na
skrajnem severu se čutijo subtropski vplivi (poletne temperature nad 27°C), na skrajnem jugu je podnebje ostro, subpolarno. Zaradi dežne sence na vzhodni strani
Andov večji del Argentine prejme manj padavin, kar se odraža na vegetaciji.

5. HRANA IN PIJAČA
Nebesa za gurmane! Verjetno najbolj priljubljena argentinska jed je tradicionalni žar – asado. Priljubljena je tudi priprava jagnjetine, svinjine ali kozlička na palici, ki je
trdno zapičena v zemljo. Kruh iz bele moke je nepogrešljiva priloga na mizi, dulce de leche in empanade pa sta neizogibni argentinski jedi. Poleg asada in zrezkov
obstajajo tudi druge specialitete z žara, kot so Chorizo - svinjske klobase, Morcillo - krvavice, itd. Zelenjava in solate so pomemben del argentinske kuhinje. Krompir,
paradižnik, čebula, zelena solata, jajčevci in bučke so na lestvici argentinskih živil zelo visoko, pri vinski ponudbi pa so najbolj zastopana rdeča vina Criolla,
Torrontes Palomino, Malbec, Shiraz, Sangiovese in Barbera, med belimi pa vina sort Semillon, Chenin blanc, Ugni blanc in Chardonnay.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za vstop v državo ni potrebno biti cepljen. Priporoča se pitje ustekleničene vode. Ni strahu pred epidemijami in nalezljivimi boleznimi 

7. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Splošna varnost v Argentini je na zadovoljivi ravni. Vendar je treba v Buenos Airesu skrbno paziti na osebne stvari, zlasti v obrobnih predelih zaradi pogostih tatvin.
Denar in dragocenosti je priporočljivo pustiti v nastanitvi v sefu.

8. OBLAČILA
Če potujete v Argentino januarja/februarja, ko je poletna sezona za Buenos Aires, potrebujete samo poletne stvari, lahka in udobna oblačila in obutev. Če se odločite
za Patagonijo, so zimska oblačila nujna.
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9. LOKALNA VALUTA
Lokalna valuta v Argentini je argentinski peso.
1 € = 15 pesos, 1 $ = 14,5 pesos

10. ELEKTRIKA
Potreben je adapter za elektriko, s tremi ploščatimi vhodi.

11. SPOMINKI
Argentinsko vino, dres Maradone, mate čaj.

Bolivija

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI
Večnacionalna država Bolivija se nahaja v osrednjem delu Južne Amerike, ki se nahaja med Argentino, Paragvajem, Perujem, Čilom in Brazilijo, brez dostopa do
morja. Pred prihodom Špancev je bilo ozemlje Bolivije del Inkovskega imperija, največje države v predkolumbovski Ameriki. Konkvistadorji so to območje zasedli v
16. stoletju in med večino vladavine je bilo znano kot Zgornji Peru, pod upravo podkraljevstva Peruja. Boj za neodvisnost je trajal od 1809 do 1825, po katerem je bila
ustanovljena republika, poimenovana po Simonu Bolivarju. Bolivija je demokratična republika, razdeljena na 9 departmajev, skupno število prebivalcev pa je približno
10 milijonov. Glavno mesto je Sucre, sedež vlade pa je v La Pazu. Uradni jezik je španščina, vendar ustava Bolivije določa še 37 jezikov, med katerimi je najbolj
priljubljen jezik Aymara.

2. VIZE
Za državljane Republike Slovenij vizum ni potreben za vstop v državo.

3. ČASOVNI PAS
Bolivija se nahaja v UTC -4 časovnem pasu.

4. PODNEBJE
Podnebje v Boliviji je toplo in vlažno, čeprav se podnebne razmere spreminjajo z nadmorsko višino. V višjih predelih, na primer v Andih, je podnebje hladno, suho in
vetrovno, medtem ko je v nižinskih predelih vlažno in milejše. Povprečne letne temperature se gibljejo med 8 °C v Altiplanu in 26 °C v vzhodnih nižinah. Padavine so
odvisne tudi od nadmorske višine. Najbolj deževno območje države je Yungas, kjer letno pade povprečno 152 cm dežja.

5. HRANA IN PIJAČA
Raznolikost Bolivije je vplivala na to, da je tudi bolivijska kuhinja raznolika, sestavljena predvsem iz mešanice indijskih jedi in španskih specialitet. Osnovna živila so
koruza, krompir, stročnice, paprika, pa tudi jedi, ki so jih prinesli Španci: piščanec, riž in govedina. V tradicionalnih jedeh boste našli ahi papriko, morskega prašička,
kvinojo in juko. V okolici jezera Titicaca je najbolj priljubljena jezerska postrv. Posebno doživetje v Boliviji je kosilo na lokalnih tržnicah. Nacionalna pijača Bolivije je
mokačiči, osvežilna pijača iz marelic, sladkorja, cimeta in nageljnovih žbic.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za potovanje v Bolivijo ni potrebno dokazilo o cepljenju, razen če prihajate z območja, ki ga je prizadela rumena mrzlica (nekatera območja Srednje Afrike ali Južne
Amerike). Če ste obiskali eno od držav v rizičnem območju, je cepljenje obvezno. Priporočamo, da se posvetujete z zdravnikom.

Priporoča se pitje flaširane vode.

7. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Bolivija spada med države s srednjim in visokim tveganjem. Kot izraz družbenega konflikta v državi so pogoste demonstracije, ki vodijo v blokade mest in zapore
cest. Drobne tatvine in žeparske tatvine so na območjih La Paza pogoste, zato še posebej pazite na osebne stvari in pustite dragocenosti v hotelih. Priporočljivo je
gibanje v skupinah, po širokih in osvetljenih ulicah v središču mesta, nikakor pa se ne gibajte po temnih ulicah v oddaljenih predelih mesta. Najbolje je, da pokličete
taksi iz hotela ali restavracije.

8. OBLAČILA
Različna podnebja zahtevajo tudi večplastno oblačenje. Ker pa se v Boliviji gibljemo na višjih nadmorskih višinah, je treba imeti toplejša oblačila, sploh zvečer, ko so
temperature nizke.

9. LOKALNA VALUTA
Lokalna valuta v Boliviji je Bolivianos, ampak je mogoče plačevati tudi v USD.
1 € = 7 BOL, 1 $ = 6,8 BOL

10. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
Ne priporočamo uporabe kreditnih kartica.

11. STRUJA
Elektrika v Boliviji je 230V. Vtičnice so najpogostejše kot za evropsko tržišče in ni potreben adapter. 

Čile

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI
Republika Čile je država v Južni Ameriki, za katero je značilen ozek in dolg pas, ki se razteza med gorovjem Andov in Tihim oceanom. Meji na Peru, Bolivijo in
Argentino, na zahodu pa je široko odprta proti Pacifiku. Na površini 756.950 km2 živi nekaj manj kot 17 milijonov prebivalcev. Glavno in največje mesto je Santiago de
Chile. Danes je Čile ena najrazvitejših in najvplivnejših držav Latinske Amerike Z ugledno vojsko in rastočim gospodarstvom. Čile je vodilni v Latinski Ameriki na
področju človeškega razvoja, dohodka na prebivalca, gospodarskega razvoja in nizke stopnje kriminala.

2. VIZE
Za državljane Republike Slovenije vizum ni potreben.
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3. ČASOVNI PAS
Čile se nahaja v UTC -4 časovnem pasu.

4. PODNEBJE
Pestrost naravnih značilnosti Čila je pogojevalo tudi podnebje. Na severu je najbolj suha puščava na svetu Atacama, v osrednjem delu je sredozemsko podnebje,
čisto na jugu pa oceansko podnebje. V največjem delu države so izraženi vsi 4 letni časi.

5. HRANA IN PIJAČA
Čilska kuhinja je mešanica tradicionalne kuhinje s španskimi specialitetami, ki so nastale pod številnimi vplivi, med katerimi je najpomembnejši morje, zato so ribe in
morski sadeži glavne sestavine številnih jedi. Za razliko od južnoameriške kuhinje, za katero običajno rečemo, da je pikantna, je čilska kuhinja blaga, temelji na svežih
sestavinah. Ena najbolj priljubljenih jedi, ki je ne smete zamuditi, je curante. Curante je jed iz mesa, školjk, rib in zelenjave, ki se tradicionalno pripravlja v jami,
izkopani v zemljo, kjer se vse sestavine pražijo na ognju, dobijo rahlo zemeljski in dimljeni okus, nato pa se dušijo v kotlu dokler jed ni pripravljena. Tipične čilske
jedi so arrollado de Chancho – kosi svinjine, povaljani v slanini in pomakani v čili omako, CARBONADO – goveja juha z različno zelenjavo, krompirjem, čebulo,
korenjem, brokolijem, zeleno papriko in peteršiljem, Cazuela de Ave – piščančja juha s koščki meso, s krompirjem, grahom ali fižolom, rižem ali cmoki, Empanada de
Pino - listnato testo, polnjeno s koščki mesa, čebulo, olivami, rozinami in koščki kuhanega jajca, pečeno v pečici, Palta Reina - avokado, prerezan na pol in polnjen s
tuno in prelito z majonezo, Pastel de Choclo – značilna poletna jed, koruza in meso, sesekljana čebula, drobno narezan piščanec, koščki kuhanega jajca in olive,
pečeno v pečici. Ko govorimo o nacionalni pijači, so zagotovo najbolj priljubljena čilska vina, ki veljajo za ena najboljših na svetu. Pisco velja tudi za nacionalno
pijačo, grozdno žganje, iz katerega se pridobiva znameniti pisco sour koktajl, mešanica žganja pisco, jajčnega beljaka in limoninega soka.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za vstop v državo ni potrebno cepljenje. Priporoča se pitje ustekleničene vode. Ni strahu pred epidemijami in nalezljivimi boleznimi.

7. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Varnost v Čilu je na zadovoljivi ravni, v območju tveganja pa je le središče prestolnice Santiago de Chile, kjer gibanje ponoči ni priporočljivo. Drugi deli države so
varni.

8. OBLAČILA
Če potujete v Čile januarja/februarja, ko je za Santiago de Chile poletna sezona, potrebujete le poletne stvari, lahka in udobna oblačila in obutev. Če se odločite za
Patagonijo, so zimska oblačila nujna.

9. LOKALNA VALUTA
Lokalna valuta je čilski peso. Možna je menjava tako dolarjev kot evrov, plačilo pa je možno tudi s plačilnimi karticami 1 € = 770 pesov, 1 $ = 680 pesov

10. ELEKTRIKA
Elektrika v Čilu je 220V in ni potreben adapter.

Peru

Informacije vezane na COVID-19:

Potniki morajo imeti potrdilo o cepljenju proti COVID z obema odmerkoma cepiva (ali enega, če gre za cepivo Janssen) ali negativen PCR test, ki ni starejši od 48 ur
pred potovanjem. Ta ukrep ne velja za potnike, mlajše od 12 let, in potnike, starejše od 39 let.

Za potnike, starejše od 39 let, veljajo naslednja pravila: 

Zadnji odmerek cepiva je treba prejeti vsaj 14 dni pred odhodom in manj kot 3 mesece pred prihodom v Peru 

ALI 

Ti potniki morajo imeti potrdilo, da so bili cepljeni s poživitvenim odmerkom 

ALI 

Potniki morajo imeti negativen PCR test, starejši od 48 ur pred odhodom.

Vsi potniki morajo v 72 urah pred odhodom izpolniti naslednji obrazec: http://e-notificacion.migraciones.gob.pe/dj-salud/

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v namembni državi, kot tudi v tranzitnih državah, ter ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu. Vse
potnike naprošamo, da na celotnem potovanju upoštevajo predpisane ukrepe ter vse osnovne epidemiološke in higienske ukrepe, na mestih, kjer se zadržuje veliko
ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom, vedno imajo pri sebi razkužilo in zaščitno masko z njimi. Agencija ne odgovarja za
situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

Urugvaj

1. SPLOŠNI PODATKI O ZEMLJI
Površina države: približno 173.626 km²
Število prebivalcev: približno 3.387.000
Glavno mesto: Montevideo
Narodnost: Urugvajci
Uradni jezik: španščina
Vera: večinsko katoliška
Neodvisnost: Urugvaj je postal samostojna država v 19. stoletju (uradni datum 25. avgust 1825 – od takrat praznuje dan neodvisnosti)

2. VIZA
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Državljani Republike Slovenije za vstop v Urugvaj ne potrebujejo vize.

3. VREMENSKA ZONA
Časovni pas je UTC -5.

4. PODNEBJE
Urugvaj ima zmerno podnebje z razmeroma blagimi temperaturami skozi vse leto.
Povprečna letna temperatura je okoli 17,5 °C.
Najtoplejši meseci imajo povprečne temperature med 22 in 23 °C, najhladnejši pa med 10 in 11 °C. Padavine so enakomerno razporejene skozi vse leto.

5. HRANA IN PIJAČA
Urugvajska kuhinja temelji na govedini in žaru, osrednje mesto pa zavzema asado – skupinsko pečenje mesa na odprtem ognju. Najbolj znana jed je chivito, bogat
sendvič s steakom, sirom, jajcem in zelenjavo. Priljubljene so tudi empanade ter jedi z italijanskimi in španskimi vplivi.

Najbolj znana pijača je yerba maté, zeliščni napitek, ki se pije v družbi. Cenjena so tudi domača vina in žgane pijače, kot je medena rakija grappa con miel.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Priporočljivo je vzeti zdravila za želodec (probiotike) ter zdravila proti bolečinam in vročini – za vsak primer. Če jih ne vzamete s seboj, ni težav, saj je vse mogoče
kupiti v lekarnah.

7. ZAVAROVANJE
Zavarovanje ni obvezno, vendar priporočljivo. Uredite ga lahko pri katerikoli zavarovalnici ali pri nas v agenciji do 5 dni pred potovanjem.

8. VARNOST IN VEDENJE
Urugvaj velja za eno varnejših držav v Latinski Ameriki, vendar je – tako kot povsod – potrebna osnovna previdnost.

9. OBLAČILA
V Urugvaju se poleti priporoča lahka oblačila, pokrivalo, sončna očala in zaščita pred soncem. Pozimi, predvsem julija in avgusta, so potrebni toplejši sloji, saj so
lahko noči hladne. Za obiske plaž ali podeželskih območij priporočamo udobno obutev in zaščito pred vetrom.

10. LOKALNA VALUTA
Uradna valuta v Urugvaju je urugvajski peso (UYU). Tečaj se spreminja, običajno pa znaša približno 38–45 pesov za en ameriški dolar.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
Kreditne in debetne kartice so sprejete v večjih hotelih, restavracijah in trgovinah. Bankomati so na voljo v večjih mestih.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
V Urugvaju je električna napetost 220–230 voltov s frekvenco 50 Hz, vtičnice pa so tipa C, F in L. Internetna infrastruktura je dobro razvita, zlasti v mestih. SIM kartice
so lahko dostopne ter enostavne za nakup in aktivacijo.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
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Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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